

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de febrero de 2016, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se ordena la instrucción de procedimientos de redistribución en los centros y puestos que, por provincias, se relacionan (BOJA del 2.3.16).*

La Resolución de 23 de febrero de 2016 de esta Dirección General, ordena la instrucción de un procedimiento de redistribución, como consecuencia de lo establecido en el Decreto 424/2015, de 8 de septiembre, por el que se crean y suprimen centros públicos en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Advertido error en el punto 1 del Anexo I de la referida Resolución en relación con el E.E.I. «La Ermita», de Gabia Grande (Granada), procede corregirlo en los términos siguientes:

En el Anexo I de la Resolución de 23 de febrero de 2016, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se ordena la instrucción de procedimientos de redistribución en los centros y puestos que, por provincias, se relacionan, donde dice:

1. Provincia de Granada.  
Localidad: Gabia Grande.

Oferta al personal funcionario de carrera afectado por el desglose de la E.E.I. «La Ermita» (18602180) en el nuevo CEIP (18013371).

CENTRO OFERTADO	CÓDIGO	PUESTO OFERTADO	
		CÓDIGO	DENOMINACIÓN
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL

Debe decir:

1. Provincia de Granada.  
Localidad: Gabia Grande.

Oferta al personal funcionario de carrera afectado por el desglose de la E.E.I. «La Ermita» (18602180) en el nuevo CEIP (18013371).

CENTRO OFERTADO	CÓDIGO	PUESTO OFERTADO	
		CÓDIGO	DENOMINACIÓN
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL
NUEVO CEIP	18013371	00597031	EDUCACIÓN INFANTIL